BE% S48 No. [#ERE [FTEAL EFZ BE (&4 L4 S |[BEs JEfT
BFEMERDEL ¥k 1] 1 REARIE L —TFILERR O & 156.5 108 o 2605 1
BFEMER DO T 1] 1 U3y, [ 3=8]4 g —x 156 122 0 259 2
BFEMERDEL T 1| 1| 17| KR | KREZERZHE i) == -1 155.5 115 0 259 3
BFEMERDEL ¥k 1l 1] 16|BEE  |J#EE E N 155.5 116 0| 2585 4
B FEMBERDEL ¥ 1l 1 20|mRE |—% B AR 155 117 0 258 5
BFEMERDEB ¥k 11 1 18|®|IIE  |FH R 154 105 0 257 6
BFEMERDEL Fi& 1| 1| 10|dtimE  |FLiREE BN M2 154 126 0 256 7
BFEMERDEB ¥ 1] 1 6[ERRE  |EBILERE A EE 153.5 125 0 256 8
BFEMERDEL ¥k 1] 1 MILE S B ZEK 153.5 120 0 256 9
BFEMERDEB F& 1] 1 A=EE [ERE EL EE 153 124 0| 2555 10
BFEMER DEB ¥k 11 1| 14{mALE ELTE B ERE 150 121 of 2515 11
BFEMERDEB T 1 1 11|EHER  |[XE=E SH OBEA 149.5 124 o 2505 12
BFEMER DER ¥ 1 1 <] iy A8k B F+ HE 149.5 117 0 249 13
BFEMER DO T 1l 1 21|mARE EFTZE BT BiE WmE 147.5 124 o 2475 14
BFEMER DO FE 1l 1 13|fEBR o] A RE 147 114 0| 2465 15
BFEMER O FiE 1l 1| 15|FHE ARTIREIE i =D 146 125 0 246 16
SFEMBERDEB Fi& 1] 1 IIELRE  |AE KE EBX 147 115 0 245 17
BFEMERDER ¥ 1| 1] 12|LEe EPNED YN = 146.5 119 of 2445 18
BFEMERDOES T 1] 1 I RIFR RIBAX MR BER 146 108 0 244 19
SFEMERDEL ¥k 1] 1 @HEE  |EHF BR B+ 146.5 120 0 243 20
BFEMERDOED T 1] 1 IERER |ERESHA JIEg B 145 121 0l 2425 21
BFEMER DO e 1| 2 7|EHmE FEHRFERE ERE TAER 155.5 118 0 262 1
BFEMER DEB ¥ 1| 2| 17|82 B =R N 155.5 121 0 261 2
BFEMERDEB Fi& 1| 2| 20|dtimE  |FLiREE i 2@ 155.5 110 0| 2605 3
BFEMER DO FiE 1l 2| 11|sxFE e v WA & 155 120 0| 2595 4
BFEMERDER ¥k 1l 2| 16|BER |FEEIE HH AR 154.5 114 o[ 2585 5
SFEMHERDER Fi& 1| 2| 15|EAE |#A=E B =N 155 120 0| 2575 6
BFEMER DO Fi& 1l 2| 21|@HRNE |[FEEKERER ME =i 153 124 0| 2575 7
BFEMER DO T 1 2 4 ZlFE FERE T2 £H A8 154 123 0 257 8
BFEMER DO Fi& 1l 2| 13|3ExER I ERE =E OEKX 154 128 0 256 9
BFEMAERDER FiE 1| 2 2FRE  |IIXEEE Nt E A 151.5 110 0 255 10
BFEMERDOES T 1 2 10| REE RBEKERG M FR 153 119 0| 2545 11
BFEMER DO T 1l 2 pN=1s INS3 el BH AKX 152.5 116 0| 2545 12
BFEMERDER Fi& 1| 2| 19|EER |#HKEFE B & 152 120 0 253 13
BFEMERDER ¥k 1] 2| 18|REE [|KFIXxEH HAO = 150.5 120 o 2505 14
BFEMERDER ¥k 1| 2 1A R FH=E ST N 148.5 126 0| 2505 15
BFEMERDEL FiE 1| 2 6| HE BRI Rk =} 148 118 0 250 16
BFEMERDEL e 1] 2 IEBRE WA EHAR H—E8 148 111 0 248 17
BFEMERDEB Fir 1| 2 BIZB  |BEIE hEE HBE 148 116 0 247 18
BFEMER DEL Fir 1] 2 [EHR |SAmE KB K 147 118 0 247 19
BFEMER DEL Fir 1l 2| 12[lLE  [EESII TE % 147 120 o 2455 20
BFEMERDEL Fir 1l 2| l4EEE [F=i St 100 0 21
BFEMAERDEL T 11 3| 19| KRAF | KREFEAFHE ARA R 155.5 117 0 261 1
BFEMERDOED T 1] 3 2|1BINE IRHE— Flfemm ZiE 156 118 0 260 2
BFEMHERDEL ¥ 1] 3 S5IFER [k HEB® ER 155.5 111 0 258 3
BFEMERDEL T 1] 3| 21|EBR |BHH K& HEK 153 127 0| 256.5 4
BFEMERDEL e 1] 3 RERE  |[MEAE He 5E 153 112 0 256 5
BFEMER O S 1] 3 jbiEE B E AR &8 BE 152.5 114 0| 2555 6
BFEMERDEL ¥k 1| 3| 18|MFHLER [fedTZ A FEEE 151.5 115 0 255 7
BFEMER DO T 1l 3| 12|kxHE EREm R X 151 114 0 255 8
BFEMER DO Sie- 1l 3| 17|@R)IINE |EXxFkR =k it 152 125 0| 2545 9
BFEMAERDER ¥k 11 3| 11|BFEHRE |&EmIIRE— HH B 151.5 106 0| 2545 10
BFEMER DO e 1l 3| 10|LBR IN=3 %l Al & 151.5 115 0| 2545 11
SFEMER DEB FiE 1] 3 1R | KH=R B R 148.5 120 0 251 12
SFEMAERDEB Fi 1| 3] 16|m=RE [—% AR B 149.5 119 0 250 13
SFEMAER DEB ¥k 1] 3 6|EBHE [EH HE ZBE 149.5 110 of 2495 14
SFEMHERDEB ¥ 1] 3| 15|EEE |[ERI/VUREFT77— WF FE 149 113 0 249 15
BFHEHMER DO FiE 11 3 3 RIFE SR =l BERAER 147.5 112 0| 2485 16
SFEMAER DEB ¥ 1| 3] 20|RBRE [|)iEmE FHH oKz 148 115 0 247 17
SFEMARDEB ¥ 1] 3| 13[FHWEB  (BEI ==l 145 116 of 2445 18
SFEMAERDER Fi 1] 3 IBHE |&= N EBA 144.5 121 0 244 19
SFEMARDEB FiE 1] 3 7[LFE EPNE Tz =R 144.5 115 of 2435 20
BFEMERDEL Tk 1l 3] l4|=#F  [FHELFER M 1&E2 100 0 21
BFEMER DO Sie 1| 4 5[B|NE INFNBA B P 155.5 114 0| 2585 1
BFEMER DO S 1| 4 7| =#RHF SRR L S kE 155.5 121 0| 2575 2
BFEMERDEL ¥k 1| 4 6|=mE R PRFE=E wWeE #H& 152 119 0| 2555 3
BFEMER DEB F& 1| 4 3|EEARE |HEA (%NS 152 118 0 255 4
BFEMERDEL Fie 1| 4| 15(BFEER |[HABEE B BX 151.5 118 0 255 5
BFEMERDEL Fie 1] 4| 20|=#E |FEit WiE BHE 153.5 115 0| 2545 6
BFEMERDER e 1| 4] 16|Bme= BEKN=A FE 5 153.5 109 o 2545 7




BFEMERDEL e 1 4 12 HESHE ik BEr 151 122 0| 2535 8
BFEMERDEL ¥k 1| 4] 14|Fsz (NITREES e =T 150.5 110 0| 2535

BFEMERDER ¥ 1| 4 2 EFEE PR B 150.5 121 0 253 10
BFEMER DO Sie 1| 4 B B —ft 149.5 117 0 253 11
BFEMERDER ¥k 1| 4 8 BR/UR LT 7 — KH  FER 150 122 of 2525 12
BFEMER DO e 1| 4] 10]|R EHFE FRHE K 149.5 110 0| 2525 13
BFEMAERDEL T 1 4 13 FRAZEAR PE +E 150.5 117 0 251 14
BFEMERDER ¥ 1| 4| 19|30 HRE— A, EmzA 148.5 112 0 251 15
SFEMAERDEB ¥ 1| 4] 21 ElET N 148.5 121 0 251 16
SFEMAERDER FiE 1 41 11 BERE L g MR 146.5 109 of 2485 17
SFHEMAERDEB ¥ 1| 4 4 mEF BJ1| #aR 147 117 0 248 18
SFEMAER DEB ¥ 1| 4] 18 B Bk EX 147 109 0 248 19
BFEMERDEB ¥k 1| 4] 17 B BN = 145 102 o 2455 20
BFEMER DO T 1| 4 1 JEERE Mme W& 144.5 113 0 243 21
ZFEMER O F& 2l 1| 19 22pv] RA EX 154.5 112 0 258 1
ZFEMER O ¥k 2l 1 1 #ER FH Bk 153.5 123 o 256.5 2
ZFEMER O ¥k 2l 1 2 TEBES R NI 154 108 0| 2555 3
ZFEMER O e 2 11 18 ERE B BE 153 119 0 255 4
ZFEMER O ¥k 2| 1| 11)% BEEFE BA &4 154.5 112 o 2545 5
ZFEMER O e 2 1 8| SR BEH AR 153.5 121 0| 2545 6
ZFEMER O Fi& 2l 1 3| EILE BA FIE 153.5 123 of 2545 7
ZFEMER O ¥ 2| 1| 10]F i F ] B B/ =EF 155.5 120 0 254 8
ZFEMER O ¥ 2l 1 13|E BRESE AR F— 150.5 122 of 2525 9
ZFEMER O FiE 2l 1 6|FNE  PREFE— Y S US 152.5 126 0 251 10
ZFEMER O ¥k 2l 1| 17|BEBER  |X@A=R A LE 151 118 o[ 2505 11
ZFEMER O Fi& 2| 1 S5|=EiER [EBE BT BE 150.5 113 o[ 2505 12
T EMER O T 2 1 9[REARIR ERAZERAMNE hE KB 149.5 118 0 249 13
ZFEMER O ¥k 2l 1| 12|R&BE  |#MOrT ElaliEs 148 116 0 249 14
ZFEMER O ¥k 2l 1 MEBE Wil EM R 148.5 113 of 2485 15
ZFEMER O ¥ 2 1] 20|HAE b ARk FER 146.5 124 0 247 16
ZFEMER O ¥ 2| 1 14)ERINE |BABEER ke ZWh 147 115 of 2465 17
ZFEMAER O Fi& 2 1| 16|1BBR |REAERBAZWEEE (WX 146 106 0| 2455 18
ZFEMER O Fi& 2l 1 NEEE NN We *x% 145.5 108 0 244 19
ZFEMER O Fi& 2l 1f 15|LOR Bk =2k E5 1445 124 of 2425 20
ZFEMER O Fi& 2l 2| 19|BRAE |ABXEER il Ex 154 114 o 256.5 1
ZFEMER O e 2 2 6ldbiEE ERE O it 152 121 0| 256.5 2
ZFEMER O Fir 2| 2| 18|HHJIE |REZFE we & 153.5 118 0 256 3
ZFEBER O Fi& 2l 2 7 nnbr-ibld NG B 151 119 0 255 4
ZFEMER O ¥k 2 2| 20 lshy B Bx 150 109 0 254 5
ZFEBER O Fi& 2l 2| 15 FXFRZF A —X 152 113 0| 2535 6
ZFEMER O ¥k 2l 2 5 Eb i NEl #HR 149 115 0 253 7
ZFEMER O F& 2l 2 1 BHE EAR FEK 150.5 119 ol 2525 8
ZFEMER O ¥k 2 2 9 BRI/UR LT 7 — W B 149 117 of 2525 9
ZFEMER O e 2 2| 13 BREERZEFR BT EHF 149 110 0| 2525 10
ZFEMER O ¥k 2 2| 12 pak-} Al ME 151 116 0 252 11
ZFEMER O ¥k 2 2| 17 BT AN E R NE B2 150 123 0 252 12
ZFEMER O ¥k 2 2| 16 R Er & 149 121 of 2515 13
ZFEMER O ¥k 2l 2| 10 BHIERZWEREHF HBEH BHX% 147.5 118 0 250 14
ZFEMER O e 2 2| 14 1EFTZE BT 28 58 146 117 0 247 15
ZFEMER O ¥k 2l 2 8 ] INFRTFH 1455 105 0 247 16
ZFEMER O ¥k 2 2| 11 BER SN 146 117 of 2445 17
ZFEMER O ¥k 2 2 3 AT B4R ZVE 146 105 0 244 18
ZFEMER O ¥k 2l 2 s A 7 144.5 107 of 2425 19
ZFEMER O ¥k 2| 2 4 |z EE R 144 116 0 240 20
ZFEMER O ¥k 2| 3 B WA K 154 118 of 2575 1
ZFEMER O F& 2| 3] 13|=m —ERFF - A BRE 153.5 117 0 257 2
ZF AR O ¥ 2| 3 9 BEKN=A = 5 154 114 0| 2565 3
ZFEMER O Fi& 2 3| 12 ALIRER R KT B 152.5 114 0 256 4
T EMER O T 2 3| 15| BEBEN HA XH 152.5 124 0| 2555 5
ZFEMER O ¥ 2| 3 =RE % AN & 151.5 119 0| 2555 6
¥ EMER O S 2 3 Al|Ng IR T EE SRR 2 152 121 0| 2545 7
ZFEMER O e 2| 3| 18|=&BE |#WH A 151.5 124 of 2545 8
ZFEMER O FiE 2| 3 BEE |RERI/URMTF— Zt % 151.5 114 0| 2545 9
ZFEMER O Tk 2 3 8|EEE  |[MMLTZ =2H XEX=R 150 120 0| 2535 10
ZFEMER O T 2 3| 11|=HE FAbESTK KL Fox 152 121 0| 2525 11
ZFEMER O F& 2| 3| 14|FTRE  |FTEE Nt Oz 150.5 114 0 252 12
ZFEMER O Fi& 2| 3| 10|LWOR  |#IHET Hik 2Ty 149 113 0 250 13
ZFEMER O Sie- 2 3 [RERE | WA SAau 148 109 0 249 14
ZFEMER O Tk 2l 3| 17|EER |BHAZFEE AR FER 150.5 132 5| 246.5 15
ZFEMER O T 2| 3 2|8 =EH ] T =W 147 113 o 2465 16
ZFEMER O Fi& 2| 3| 1l6|@AME |EFFR Bl HoDY 146.5 129 o 2465 17




ZFEMER O e 2| 3 1 RBEXZABERMA BB fEE 1455 115 of 2435 18
ZFEMER O ¥k 2 31 19 MTER i 1445 117 0 242 19
T EMER O Sie 2| 4 8 FXFEZTF FH BE 158 111 0| 2625 1
ZFEMER O T 2| 4] 13|E B FFb ELAR UMY 156 122 0| 2615 2
ZFEMER O Fi& 2| 4| 17 N F =M 156 113 0 258 3
ZFEMER O e 2| 4 9 ERE R R 153.5 121 0 257 4
ZFEMER O ¥k 2| 4 6 RRFA T IL B4R EEW 152.5 120 0 256 5
ZFEMER O Fir 2| 4| 19|Fz FIEETFNERE B EK 151.5 115 0| 2555 6
ZFEMER O ¥k 2| 4| 10| FH1Z28 ELAR W& 153 118 0 255 7
ZFEMER O ¥k 2| 4 1 7R £ B 152.5 118 0 255 8
ZFEMER O ¥ 2| 4] 12 Ei1851 FEF #f 150.5 122 o 2545 9
ZFEMER O ¥ 2| 4 4 =R #HE = 152 117 0 254 10
ZFEMER O e 2| 4| 14 EEEE RE 0AO 151.5 116 of 2525 11
T EMER O T 2| 4] 11 =it EE MUK 152 109 0 252 12
ZFEMER O Fi& 2| 4 7 N INB B 147.5 119 of 2495 13
ZF AR O ¥k 2| 4] 15 W% FE ER 149.5 115 0 249 14
T EMER O T 2 4] 18 EBR B mBEZ% 149 119 0 249 15
ZFEMAER O ¥ 2| 4 2 B AR EAKR Ik 147 108 0 248 16
ZFEMER O Fi& 2| 4] 16 ZBRA T KE 146.5 115 0 246 17
ZFEMER O Fi& 2| 4 5 3 ANl EF 147 113 0| 2445 18
ZFEMER O ¥k 2| 4 3 ARTNIRIHR BH BX 144.5 118 0 243 19
BHREEROT (BEER) ¥ 3 1 7 TR XEF AB R B 155.5 143 0 259 1
SFHEHEROE (BEER) Sie 3 1 1 B Ba #EX A Et 153 147 0| 2575 2
BHEEROT (BEER) ¥k 3 1 9 L T2 TR BXR BA B 155 150 0| 2575 3
BFEEROE (BEER) T 3 1 6 R EF IR BEH ZAN MR HE 151.5 145 0 254 4
BHEEROT (BEER) Tk 31 1| 17 BREHARATE AR BN BH A 150 159 0 253 5
BFEEROE (BHER) Tk 31 1| 11|FmEe RRPEIR AR BES) £ BiE 148 140 0 247 6
SFEHEROE (BHER) T 3 1 8 B HE B K &F 147 137 0 248 7
BHEEROT (BEER) e 31 1 10|mRE  |—% RE EE K &K 149.5 150 0 251 8
BFEEROE (BHER) Fie 3| 1| 15|BmE PESRE— BRES IBAC B b 148 138 of 2475 9
BHEEROT (BEER) Tk 3 1 2[RER  |EEKE hE BI s k& 146 154 0| 2455 10
BFEBROE (BHER) Sie 3[ 1f 16|sekRB KE Tk B A Rz 147.5 126 5 242 11
SFHRHEROE (BEER) FiE 3[ 1| 12|KHE FE AR IRA= x5 Z 145 146 0| 2435 12
SFHEHEROE (BEER) T 3 1] 13|18B®;:E ARTIREIE s Ehh Xa B 143.5 140 0| 2425 13
SFHRHEROE (BEER) FiE 3 1 S5|EER TR FEBH AA ESRRES:) 143.5 140 0 241 14
SFHEHEROE (BEER) FiE 3 1 3[REBEE BAtK BB B INER K 143.5 120 5 2355 15
SFHEHBEROE (BEER) Fi& 3 1 14|EmEBE M4 BHE %= IR EXR 144.5 141 0 243 16
SFHRHBEROE (BEER) Fi& 3 1 A|=ZEER Elrmmaes EARZE EE E 144 132 0 242 17
SFHRHAEROE (BEER) Fi& 3 2| 1e|F0FrL e N T KM 156.5 142 0| 2625 1
BFEEROT (BEER) ¥ 3 2 T[ERE  |HAFEE R OEE A X 154.5 152 o 2605 2
SFHRHAEROE (BEER) T 3[ 2 17|m|NIE IR T 2 thH EE RE B 156.5 141 0 263 3
BHREEROT (BEER) ¥ 3 2 8 EFER Ba FF ZEE IR 154 145 0 259 4
BHEEROT (BEER) ¥k 3 2 9 RHE— e E RH AE 152.5 147 0| 2585 5
BHEEROT (BEER) ¥k 3 2 4 AIREEXFHE bt EE i OEE 152 144 0| 2565 6
SFEHEROE (BHER) ¥k 31 2| 12 Ei1851 ZH EZN NE FE 153.5 148 0 259 7
BHEEROT (BEER) ¥k 3| 2 3 =80 EH wE EE =& 152.5 139 0 257 8
BHEEROT (BEER) ¥ 3 2 1 HREFE WA —HF O RE 151 140 0 256 9
BHEEROT (BEER) ¥k 31 2| 11 RAEZE KEF EL &7 B 151.5 145 0| 2535 10
BHEEROT (BEER) ¥k 3[ 2| 13 IN=oeld IN== R 2R FA 151.5 145 0| 2555 11
SFHEHEROE (BHER) e 3[ 2 2 NI A K— A EF 149.5 144 0 253 12
BHEEROT (BEER) e 3 2 5 =T IVFRR BR R Bk M 149 153 0| 2535 13
SFHEHEROE (BEER) e 31 2| 10 NTIEES g K PR B4 147 140 0| 2475 14
SFEEROE (BHER) e 3[ 2| 15 KRR HH R sl WX 145.5 143 0| 2455 15
SFHEHEROE (BHER) Sie- 3[ 2 6 +FHER HHh =R ;A Mk 146 145 0| 2445 16
BHEEROT (BEER) ¥k 3 2| 14 EEE KH BN £ ETR 145 147 0 242 17
SFHEHEROE (BEER) Sie 3 3 2 —ERFF - 1Ty F #R ZH FE& 157 146 0| 2635 1
SFEEROE (BEER) e 3[ 3 3 Wi BE BA SEN BURER 155.5 142 0| 2595 2
SFEHEROE (BEER) e 31 31 11 NI ’BE RE BH 2% 157 142 0| 2625 3
SFEEROE (BEER) T 3[ 3 4 =i At RE £l BX 155.5 146 0| 2595 4
BHEEROT (BEER) ¥k 3] 3 HERTE TEE g XF FHk 151 143 0 252 5
BHEEROT (BEER) T 3 3| 10 BRI/ UX LT 7 — HA KER B OB 151.5 145 0 255 6
BFREROT (BEER) ¥ 3 3| 16 ZER & ¥ =R HKREA 152 159 0| 2535 7
BHREEROT (BEER) Fir 3] 3 6|3 BiR Fia A& £ E 149.5 157 0 253 8
BHEEROT (BEER) Fir 31 3| 12/=mNIEB |BE o & NS N 150.5 137 0 2505 9
SFHRHAEROE (BEER) Fi& 3[ 3] 13|@HAR =) &)1l REB FH KE 151.5 149 0| 2525 10
SFHRHEROE (BEER) FiE 3[ 3 9[dbiEE B E AR BF BF EM 2 149.5 131 0| 2495 11
SFHRHEROE (BEER) FiE 3 3 5ZBE PR T3 Tk g = 147.5 152 0 247 12
SFHRHAEROE (BEER) Sie- 3 3 7[LEE B A ksl BfE & 147.5 152 0| 2475 13
SFHRHEROE (BHER) Fi& 3[ 3 15|mmE g s ThEE B Es 149 144 0| 2485 14
SFHRHAROE (BEER) ¥ 3[ 3| 14|HBE  |EEEAH SN BER At mE 147 138 0| 2485 15
SFEHEROE (BEER) Sie 3 3 1|1 ARR FHRBILHE BE KKER W8 IEfE 144.5 134 0 243 16




BHEEROT (BEER) ¥k 3 4] 13 AIREEXFHE sy 2& B FERE 156 153 0| 2585 1
BHEEROT (BEER) ¥k 3| 4 4 Eii851 WNE ZF NE &L 152.5 155 0 256 2
BHEEROT (BEER) ¥k 3 4| 14 IN=oeld ® AKX E T 154 145 0 258 3
SFHEHEROE (BHER) e 3 4 3 i IO E AR R 148.5 140 0| 2515 4
BHEEROT (BEER) ¥k 3| 4 8 =it ER EH g A&k 153.5 145 0| 2555 5
BHEEROT (BEER) Tk 3] 4] 16 AT 2 pit]== I 97 2l 2 152.5 142 0 256 6
SFHEHEROE (BEER) e 3 4 1 EEdnaLi] EH K =l 151 144 0 254 7
SFEEROE (BEER) T 3[ 4 11 HREFZE hneE e B HE 151.5 144 0| 2535 8
BHEEROT (BEER) ¥k 3 4 9 o] E BA =F & 148.5 138 0| 2505 9
SFHEHEROE (BEER) T 3[ 4] 10 M4 EE  REE 2E KK 146.5 134 0| 2475 10
SFHEHEROE (BHER) FiE 3[ 4] 12 EFTE BT hoEE b RAE EHfE 149.5 149 0 249 11
SFHEHEROE (BEER) FiE 3 4 2 Sy S| 28 —E At+E FEZ 147.5 137 0| 2475 12
BHREROT (BEER) ¥ 3| 4 5 pid=t o FiE 2N B KiE 1455 138 0| 2465 13
SFHEHEROE (BEER) FiE 3 4 6 RERREE— ik HEE EE B’ 147 150 0 245 14
SFEHEROE (BEER) Sie- 3[ 4] 15 Ko=E R SRR R ER 145.5 149 0 245 15
SFHRHEROE (BEER) e 3 4 7 BEET NER A RA HE 145 142 0| 2425 16
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 11 10 Rt EE A R ERE 155.5 153 0| 2605 1
ZFEBEROR (BHER) Sie 4] 1 9 HBIk Bl E2 Esh, K 155 146 0| 2595 2
ZFEERO (BHER) ¥ 4 1 7 I—TFIVER HmHE = HO E¥k 152 147 0| 2565 3
ZFREROR (BHER) ¥k 4 1 4 S NE HYT I Rk 151.5 147 0| 256.5 4
ZFEERO (BHER) ¥k 4 1]  15)% —% =L /N 1P (2 AR HLThE 151 144 0 253 5
ZFEERO (BHER) ¥k a4 11 12 1BJIIFE R T EH E= 152 200 0| 2535 6
ZFEERO (BHER) ¥k 4 1 6 BT FEERR ZH FE BHS 152.5 142 0 256 7
ZFEERO (BHER) ¥ 4 1 5 BEFE B EE =) B 152 159 0 256 8
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 11 13 KT BN K thAs BAk 149 132 0| 2515 9
ZFEERO (BHER) ¥k 4 1 1 AT 2 w ERPE = OALE 150.5 148 0 253 10
ZFEEROR (BHER) Tk 4 1| 14|= FEBF LR JIA &R BEH KR 146 148 0 247 11
ZFEERO (BHER) ¥k af 11 11|F WHEE— LS -2 FE HE 148 140 0| 2485 12
ZFEEROR (BEHER) Tk 4 1 8 =XK® ARk Hk B XAT 146.5 144 of 2475 13
ZFEEROR (BEHER) T 4] 1 3 WehEkE 1B BT et BT 144.5 138 0 245 14
ZFEBEROR (BHER) e 4] 1 2 AOEHE wE RE EH BE 144 135 0| 2425 15
ZFEERO (BHER) ¥k 4 2 9 ER% WA Hol N BT 156.5 155 ol 2625 1
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 2| 16 TR P LS IIVES BR @ 154.5 138 0 260 2
ZFEERO (BHER) ¥k 4 2 3 S ER BX A BN 153 145 0 257 3
ZFEERO (BHER) ¥k 4 2 4 =it e A& FE =Hi 153.5 145 0 256 4
ZFEERO (BHER) Tk 4f 2 6 BEFE =i BEY HR #Eh 152.5 153 0| 2555 5
ZFEERO (BHER) ¥k 4 2| 10|#E EE AR Bk S Ak 149 148 0 249 6
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 2 2 L T2 s 5 A B 148 154 0 248 7
ZFEEROR (BEHER) T 4 2| 11|E# Myl T2 B W Ok 148.5 143 0| 2475 8
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 2| 13 SyikES rE FZ= A *A 148.5 142 0 247 9
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 2 1 RESRE— BRED IRIE EA 148 145 0 247 10
ZFEBEROR (BEHER) e 4 2| 14 JEE HmE #5% A B 147.5 145 0 246 11
ZFEBEROR (BHER) Fi& 4 2 7 2 DR FE oH BE 144 148 0 242 12
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 2 8 KiE EBE LY e E 147 137 of 2455 13
ZFREROR (BEHER) e 4] 2| 15 ITmp=* 3 EE B o TFHE 143.5 128 5 236.5 14
ZFEERO (BHER) ¥k 4 2 5 BRI/ UX LT 7 — AH BEX Bk BE 147 142 0 245 15
ZFREROR (BEHER) e 4 2| 12 AXHE fBHE #F RE #1E 149.5 142 0| 2495 16
ZFEEROR (BEHER) Sie- 4 3|1 13 Bk R ER TR HBRP 156 151 0| 2615 1
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 8 AT 2 el FEhD mF zcZ 154 148 0| 2595 2
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 6 o HER BRE J1E: NS 154 145 0| 2585 3
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 1 Eb i By 4T il & 152 146 0 256 4
ZFEERO (BHER) Fir 4f 31 11 AIREEXFHE M A RE BN 156 147 0| 2605 5
ZFEERO (BHER) Fir 4f 31 14 ER% ERE FEAE WF % 153.5 150 0 259 6
ZFEERO (BHER) Fie 4 3 2 BREERZEFR RN B =W 153.5 147 0| 256.5 7
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 3 RHE— A e £H LE 154 148 0 257 8
ZFEEROR (BEHER) T 41 3] 12 B AR ERR REAR MK ZH A& 152 142 0| 2545 9
ZFEEROR (BHER) T 4 3] 15|% —% R 61 FE EER 150 137 0 251 10
ZFREROR (BEHER) Sie 4 31 10 Mm@ Hf FE WA R 149.5 140 0 250 11
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 9 ML AtE HT #H%E 148 145 o 2485 12
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 7 Blrmaes SF aH X 147.5 133 0| 2465 13
ZFREROR (BEHER) Sie 4] 3 4 FMEE FEES S FH#=E B3 145.5 146 0| 2435 14
ZFEERO (BHER) ¥k 4 3 5 FEBFA LR no BE B Lk mEAE 100 0 15
ZFEEROR (BHER) ¥ 4f 4] 12 TR N RTE Ay TLIYUERS 154.5 152 0| 2575 1
ZFREEROR (BHER) e 4] 4 3 VSR B & EHE  ER 152 142 0| 2555 2
ZFEERO (BHER) ¥k 4 4 8 E=bld NR ME BR  hE 153 151 0 256 3
ZFEEROR (BHER) Fir 4 4 9 Eii85 NE EFE He = 150 156 0 253 4
ZFEEROE (BEER) Fir 4 4 5 EL i & i HO & 152 140 0 255 5
ZFEEROR (BEER) Fir 4 4 1 BRI UX LT 7 — NI BT wAR Bz 151.5 139 0 256 6
ZFEERO (BHER) ¥k 4f 41 11 #RI7 RN WE Oho HAE AFY 149 141 0 250 7
ZFEERO (BHER) Fir 4 4 7 g A 29 FRE AP =X 150.5 144 0 254 8
ZFEERO (BHER) ¥k 4 4 6 AEZE BH <24 XHE  TER 151 140 0 252 9




ZFEERO (BHER) ¥k 4 4] 14 JEFEERES BN NN () 148 136 0| 2505 10
ZFEEROR (BHER) e 4 41 10 EFTE BT % H B EE 147.5 143 0 249 11
ZFEERO (BHER) ¥ 4 4 4 pEvEIE Fole B T 149.5 137 0| 2505 12
ZFEERO (BHER) ¥ 4 4] 13|F EHZE BB 55 BESR 147 145 0 246 13
ZFEBEROR (BEHER) e 4 4 2 FERFERE BaAY e EE 146 140 0 243 14
ZFEERO (BHER) ¥k 4 4] 15 [SYikES UNEE! MR EBH 145 135 0 244 15
BFHAKERDEL ¥ 5[ 1 7 AT 2 T pit]== R 7. 156 138 0 258 1
BFEERERDED FE 51 1 4 =ik LA BR & 155 136 0| 2575 2
BFHAKRERDEL Tk 51 1 2 L T2 gl BA B 150.5 146 0 251 3
BFHARERDEL T 5 1 6 Ermr EH =t 5% 149 135 0 250 4
BFHAKERDEL Fir 5 1 3 EES 2z A EF 148.5 138 0 249 5
EFHAKRERDEL ¥k 5 1 5 =S =H EE =& 149.5 128 5 247 6
EFHAKRERDEL ¥k 5 1 1]3 EE paes TE KR 147.5 141 of 2465 7
BFEEER D Sie- 5[ 2 4 JIEER BE RE hHF K— 152.5 140 0 258 1
EFHAEERDEL ¥k 5 2 1 BREEREFK = w B2 151 130 0 257 2
BFHAKRERDEL ¥k 5 2 5 TEBER R BT A HZ 150 152 0 254 3
BFHAKRERDEL Tk 5 2 6 tEFEILIR B EA 2R 153 135 0 253 4
BFHAKRERDEL Tk 5| 2 3 BERTE % PH Ak 149.5 141 0 250 5
BFHAKEERDEL ¥k 5 2 2 ZER oA =& FEKRH 149.5 135 0 249 6
BFEEER DR e 5[ 3 3 Fi= =) NI 156 134 0 262 1
BFHAKRERDEL Tk 5 3 2 EFEE = ZEE IR 156.5 137 0 261 2
EFHAKRERDEL ¥k 5 3 1 HREFHE gk B 155 141 0| 2595 3
BFHAKRERDEL ¥k 5[ 3 4 JL—FILERR BE fRE 152.5 141 0| 256.5 4
BFHAKRERDEL ¥k 5| 3 6 —% REH E& 1495 159 0| 2505 5
BFHAKRERDEL ¥k 5[ 3 5 (NITREES b RN 148.5 136 0 249 6
BFEAKRERDEL ¥k 5| 4 4 s NE FE 157 143 of 2615 1
BFHAKRERDEL ¥k 5| 4 5 AIREEXFHE pit]== i 157.5 138 0| 2605 2
BFHAKRERDEL Tk 5| 4 6 EL i SEN BURRER 155.5 141 0 259 3
BFEEER DR T 5[ 4 1 N3Pl INE 155 134 0 259 4
BFHAKERDEL Fir 5| 4 3 AEZE PR 2! 151.5 138 0 253 5
EFEAKRERDEL ¥k 5| 4 2 BT BAR H& 147 135 of 2445 6
ZFEAERER DO ¥ 6 1 4 EFEE R WA 156.5 135 0| 2605 1
ZFEAERER D Fi& 6 1 3 S BR @ 152 135 0 258 2
ZFEAERER O Tk 6 1 7 AT 2 TF 23 153 146 0 257 3
ZFEAEER O Fir 6 1 1 KIREEXFHE A KA 152 140 0 257 4
ZFEAEER O F& 6 1 5 =it BR hE 151 142 0 256 5
ZFEAEER O Fir 6 1 6 =TIV =T MER 149.5 138 0| 2545 6
ZFEAHER DB Sie- 6 1 2 ERFE AN R 149 137 0 251 7
ZFEHER D T 6 2 4 =ERE NE BT 155 147 0 260 1
ZFEARBERDOER FiE 6| 2 7 EIER EHZE (B3P 154 143 0 258 2
ZFEAERER DO ¥k 6 2 6 g 1NN S 153.5 139 0| 2575 3
ZFEAERER DO ¥k 6] 2 2 WHEE— S = 149.5 138 0 250 4
ZFEAERER DO Fi& 6 2 3 [SyikES A *A 148 134 0 246 5
ZFEHER DR Sie 6 2 1 FERFERE B EXE 146 135 0| 2445 6
ZFEAERER O Fir 6| 2 5 TR LR NS 100 0 7
ZFEAEER O Fir 6 3 2 =] EL i & 151 141 0 254 1
ZFEARBERDOER FE 6] 3 3 2 A& E% P 149.5 144 0 252 2
ZFEAEER O Fir 6] 3 S[dvEE |ALiRdLEE BiE WK 147.5 136 0| 2485 3
ZFEAEER O Fir 6] 3 1|EBEE |ERIUVRMT7— NI BT 147.5 133 0 247 4
ZFEAERER DO ¥k 6 3 6|LBR  |Hmim He FE 147.5 144 0 247 5
ZFEAERER DO ¥ 6] 3 AFRE  |FER g B 147.5 138 0 247 6
ZFEAERER DO ¥k 6] 3 TEEE |[MLTE EE B 146 147 of 2455 7
ZFEHER DR Sie 6 4 =L EBIk B = 156 140 0 259 1
ZFEAERER O Fi& 6| 4 6|ZIME [BEZE B EE 151 141 0f 2555 2
ZFEAEER O Sie- 6| 4 AFIFRLE (S EBR B 153 138 0| 2545 3
ZFEHER D T 6| 4 2[=RE —% BA T 150.5 145 0 251 4
ZFEAEER O T 6| 4 1|HEE | XEE B OB 148 132 0 248 5
ZFEAEER O Sie- 6| 4 [N | EER A& HBE 144 124 5| 2355 6
BFEMER O R [ 1] 2 7| EME PEHAFERR 155 116 of 2615 1
BFEMBERDEL #ERp | 1] 2 S PEVIIN= S AV /N ]2 155.5 112 o 2605 2
BFEMERDEL s [ 1] 2| 16|k E —TFIVFBR 154.5 108 0 260 3
BFEMER DO AR | 1 2 2| KB AT KBREZERFHE 154.5 111 0 259 4
SFEMERDER #ERp | 1] 2 1BER  |BiEE 153.5 116 0 258 5
BFEMER DI #ERp | 1] 2 6lixE R I B4k 152.5 118 of 2575 6
BFEMER DO HEREE | 1 2| 12|FINE HETHE 152.5 117 0| 2575 7
BFEMER DI g | 1 2| 14|dumE  |[ALiREE 153.5 113 0 257 8
BFEMER DI #ERpE | 1] 2 9 TEBAF LBk 153.5 121 0 257 9
BFEMER DI P | 1] 2 4 tEFELR 152.5 112 0 256 10
BFEMER DI #ERpE | 1] 2 =it 151.5 120 0 256

BFEMER O #Rp: | 1] 2| 10 PRFE=E 152 119 0 255

BFEMER O #Rp: | 1] 2 13 S 152 126 0 255




BFEMER DO HERE [ 1] 2 3[MELE  [HEdbTI A BEEE 151 112 0| 2545 14
BFEMERDEL #ERp | 1| 2| 17|BEBR  |FEERIE AR 151.5 114 0 254 15
BFEMERDER BERE [ 1 2| 11|ERIE (FBEEKEEER mE ®Ht 150 123 0 253 16
BFEMER DO HERE | 1l 2 15| kHE EREm R X 150 113 0| 2525 17
BFEMERDER #ERE [ 1] 3 INENE  PREFE— Flfadm  HHE 155 120 0 261 1
BFEMERDER R [ 1] 3 6B R 120/ B f#KER 153 119 0| 2585 2
BFEMERDER R [ 1] 3 BER IR E PN 154.5 119 0 258 3
BFEMER DO R [ 1 3] 11]|TER Bk HAEB &R 153 118 0 258 4
BFEMER DO AR | 1 3] 16|FRRE —% BFH 88 154.5 116 0| 2575 5
BFEMERDER R [ 1] 3 /5FE |BEETH WA &7 153.5 118 0| 2575 6
BFEMERDER MR [ 1 3| 14|dvEE |[ALREE BN M2 153.5 124 0 257 7
BFEMAERDEB #ERE [ 1] 3 1| EER  |IREEE He 5E 153.5 112 of 256.5 8
BFEMBERDER #ERE [ 1] 3 9 KIREERFHE AN b 153 115 0| 2565 9
BFEMERDER #Rp: | 1 3| 12|48 HER Gl 153 118 0| 2565 10
BFEMERDEB #Rps | 1] 3] 15 #ER KA EE 153 128 0| 256.5 11
BFEMBER DEB #ERE [ 1] 3 4|8 $E7Y (7N 154.5 121 0 256 12
BFEMERDER #Rp: | 1] 3] 13 HE B ZEK 153 123 0 256 13
BFEMER DO AR | 1| 3 8 FEE T2 £H A8 153 121 0 255 14
BFEMER DEB #Rp: | 1] 3| 10 FH R 152 104 of 2545 15
BFEMER DO AR | 1| 3 5 BEKXZA FE S 150 114 0| 2545 16
ZFEMER O R [ 2| 2 9 2=pv] RA EF 157 114 0 263 1
ZFEMER O R [ 2| 2| 15 IR T 2 SR 2 157 122 0| 2615 2
ZFEMER O #Rp: | 2| 2 13 HEFE 25 B 157 119 0 261 3
ZFEMER O EREE | 2| 2 8 I AT 156.5 119 0 261 4
ZFEMER O #aps | 2| 2| 11 LI KT = 156.5 116 0 260 5
ZFEMER O MR | 2| 2| 14|% BEFYE BA =4 156 117 0 260 6
ZFEMER O HERE | 2| 2 7 —JEERF - A H®RE 156 118 0 259 7
ZFEMER O R | 2| 2 5 RAEZE we & 156 117 0 259 8
ZFEMER O #Rp: | 2| 2 12 R HH EBR B/gh EF 155 124 0 259 9
ZFEMER O R | 2| 2| 16 ERE R R 155 121 0| 2575 10
ZFEMER O HEREE | 2| 2 6 FXFEZTF BH —% 154.5 114 0 257 11
ZFEMER O R [ 2| 2| 10 JlEW:3 JNa &R 154 114 0| 256.5 12
ZFEMER O R | 2| 2 4z —% ML ¥ 153.5 119 0| 2565 13
ZFEMER O R | 2| 2 3 2R BA FIE 154.5 123 0 256 14
ZFEMER O R | 2| 2 2|Z ZH1Z28 AR N& 151.5 115 0 253 15
ZFEMER O R | 2| 2 1|3 FIEETFNEE B =K 152 118 0 252 16
ZFEMER O #ERp | 21 3] 10 FXFEZTF FH BE 153.5 113 0| 256.5 1
ZFEMER O R | 2| 3 5 B WA HEK 152.5 119 0 256 2
ZFEMER O #Rp: | 2| 3] 16 BT EaAR FEK 150.5 122 0| 2545 3
ZFEMER O #Rp: | 2| 3 4 wlshe B Bx 150 110 0| 2545 4
ZFEMER O MR [ 2| 3] 11|R BEEN HO kA 150.5 126 0 254 5
ZFEMER O #Rp: | 2| 3 1)2 fnar: il U /NS o 150 120 0 254 6
ZFEMER O AR | 2| 3 9 B FFb ELAR UMY 151 120 0| 2535 7
ZFEMER O #Rp: | 2| 3| 14 #ER JH BR 150 121 0| 2535 8
ZFEMER O R [ 2| 3 2 ABRERE 2zl EE 149.5 115 0| 2535 9
ZFEMER O #Rp: | 2| 3] 15 NLF = 149 114 of 2535 10
ZFEMER O AR | 2| 3 3 ERE O it 149 119 0| 2535 11
ZFEMER O HERE | 2| 3] 12 ERE mI EE 152 120 0 253 12
ZFEMER O #Rp: | 2| 3] 13 BEKN=A =t 5% 150.5 115 0 253 13
ZFEMER O R [ 2| 3 TEES R NI 149 113 0 252 14
ZFEMER O R [ 2| 3 &R BH AR 150.5 117 0 251 15
ZFEMER O R [ 2| 3 245 v AR EEW 149.5 119 0 251 16
BFEBROE GREEER) Sie 3 1f 17 B Ba EX A Et 150 100 0| 2545

BFHEERO BEER) Sie- 31 1f 11 TR REF fAB R B 151 100 0| 2535

BFHEEROI BEER) e 3 1 9 L T2 TR BXR BA B 151 100 0 253

BEFHERO BEER) e 31 1f 12 TEER R HE 2N A HZ 150.5 100 0| 2525

SFHEHEROE EEER) e 3 1 7 RRPEFR AR BES) £k BB 149 100 of 2515

BFHREEROE GREER) Sie 3 1 1 REMHAZARE WA BN EE EA 147.5 100 0| 2485

BFHEEROE GREER) S 31 11 10 fB)IIF HE B XfE &Y 147.5 100 0| 2475

BFHREROR GREER) Sie 3 1 2 PA= Tk B A Rz 147 100 0| 2465

SFHEHERDOE EEER) e 3 1 3 RESRE— BRES IRAC B &5 146 100 o 2455

BFHREROE GREER) Sie 3 1 6 FE At IRA= x5 Z 146.5 100 0| 2445

BEFHEROE GREER) Sie 3 1 5 ARTIRIE s Ehh Xa b 1455 100 0| 2435

BFHEEROE GREER) S 3 1 8 —% RE AR K &K 150.5 100[ 10 243

BEFHEROI BEER) T 3 11 16 BN S hE BIE bl ke 146.5 100 0 243

BFHEEROE GREER) Sie 3[ 1| 13| NG FEBH AA ESR=RES:) 144.5 100 0 241

BFEERO BEER) e 31 1f 15 AR ®E B NN 144.5 100l 20| 2205

BEFHERO BEER) T 31 1| 14 ElEheE BEARE M A 100 0

BEFHEERO BEER) e 3 1 4 ML BHE &= IR EXR 100 0 K&
BEFHERO BEER) Sie- 31 2| 14 KIREERFHE bt EE i OEE 158.5 100 of 2625

BFHEROI BEER) e 3 2| 10 EFEE B FF = FIR 156 100 0 262




BEFHEROE BEER) ¥k 31 2| 11 bl d= e R OEE A Bk 157 100 of 2615
BFHEERO BEER) e 3 2 9 RHE— e @E RH AE 157.5 100 o[ 2605
BEFHEEROE BEER) T 31 2| 15 B3 EH wE EE =& 156 100 0| 2605
BFHEERO BEER) T 3 2 2 S VNS TE KA 155.5 100 0| 2605
SFEHEROE EEER) T 3 2 6 Eii851 ZH EZ NE FE 154.5 100 0| 2595
BEFHERO BEER) e 31 2| 17 HREFZRE WA —HF O RE 155 100 0| 2585
BFHEERO BEER) Sie- 3 2 1 AT 2 pit]==R= FE B 153.5 100 0| 2585
BFHEERO BEER) e 3 2 7 RAEZE ¥ EL &7 B 153.5 100 0| 2585
BFHERO BEER) e 3| 2 5 NSl IN== I 2R FAB 155 100 0| 2555
BEFHERO BEER) Sie- 3] 2| 16 JI#ER fhHE K— A EF 152 100 0 255
BFHREROE GREER) T 3[ 2| 13]ge JL—FILERE R fEEe @k A=t 150.5 100 0 254
BFHREEROE GREER) Sie 3[ 2 8 NTTNE (PPN P BRE 148.5 100 0| 2495
BFHEERO BEER) e 31 2| 12 EBE A = WA ek 145.5 100 0 245
BFHEEROR GREER) T 3[ 2 3 KR HH R B WX 146 100 0| 2445
BEFHERO BEER) e 3 2 4 TEEE == RN £ BTR 146.5 100| 10 235
SFHEBEROE EEER) e 3 3| 15 —EEBF - a1y F ZH FE 156 100 0 261
BEFHERO BEER) e 31 3| 14 JlEW:3 BE BA SENL BURRER 154.5 100 0| 2585
BFEEROI BEER) e 3] 3 9 HERTE TEHE e XF FHk 154.5 100 o 2545
BFHERO BEER) e 3[ 3| 13 =it A HE £ BRK 152 100 of 2545
BFHEERO BEER) ¥ 3 3 6 N B RE BH 2% 151.5 100 0 253
BFHEEROE GREER) Sie 3 3 5 55 A & NS YN 150.5 100 0| 2515
BFHEERO BEER) e 3 3 7 BRI/ UX 77— HA tKER N = 150 100 0| 2505
BFHERO BEER) e 3 3| 123 BT THE I g = 149.5 100 0 250
BFHEERO BEER) e 3] 3 1 ZEE DR HEB FE AKX 149 100 0 249
BFHERO BEER) T 3 3| 11| BiR Fia A& £ E 148.5 100 0 249
SFEHBEROE EEER) Sie- 3 3 4 BE @I REB FH KE 147.5 100 of 2485
BEFHERO BEER) e 31 3| 10 BEE A & BiE & 148.5 100 0 248
BEFHERO BEER) T 3] 3 8 tEFEILIR BT BE T ERE 148 100 0 248
BFHEROE GREER) Sie 3[ 3 2 B s ThE Bk 1BH 147 100 0| 2455
BEFHERO BEER) T 3] 3 3 T2 RA, SN B8R XiEg =m=E 147 100 0 245
BFEEROP REER) e 3[ 3] 16 FEHEIE BE KKER 8 HElE 145.5 100 0 242
BEFHEROE BEER) T 3| 4| 14 Eb i Ia B wmAR R 155 0 0| 2605
SFHEBEROE EEER) T 3 4] 13 Ei1851 WNE ZF WNE EE 158.5 0 0 260
BFHERO BEER) e 3| 4 4 KIREEXFHE sy 2& B/ FERE 156 0 0| 2575
BEFHEROE BEER) T 3| 4 9 =it (=) ) L g 154.5 0 0| 2555
BFEEROI GREER) Sie 3| 4] 16 EEdEakE] EH KB =t 15 152.5 0 0| 2555
BFEEROI GREER) T 3| 4 3 NSl B OEK E TiF 151 0 0| 2555
BFHEBEROE REER) e 3| 4 7 S YEE 2E K%K 152.5 0 0 255
BFHBEROE REER) Sie- 3| 4 6 HEFRE hniE BA e HE 153.5 0 0 254
BFHEBEROE REER) Sie- 3| 4 8 EaFid] E BA = B 151.5 0 0| 2535
BFHEBEROE EEER) Sie- 3| 4 1 IR T 2 pii]== RN el 2 151 0 0| 2535
BFiEROZ BEER) FiE 3] 4 12 TR FEE Mz He  KAE 149 0 0 248
BTHEBEROE EEER) Sie 3 4 5 EFT IR hoEE b EAth E1E 148.5 0 0 248
BEFHEEROE BEER) e 3[ 4] 15 BFE BA AtE BEZ 146.5 0 of 2475
BFHEEROE GREER) T 3[ 4] 11|E HRERREE— ik HEE P 146 0 0 247
BFHEEROE GREER) Sie 3 4 2 AOEHE A RK R EX 147.5 0 0 245
BFHERO BEER) e 31 4 10]% rH T NEB Bt RA S 146 0 0| 2435
ZFHEROP GREER) e 4 1 6 Rt HE A R ERE 155.5 100 0| 2555
ZFEEROR EEER) e 4 1 7 Eii851 g = i, K 153 100 0 253
ZTHEROR GREER) e 4 1 1 —% B HIE AR HLThE 151.5 100 0| 2515
ZTHEROR GREER) e 4 1 4 fBJI7 BER AT EH E= 149.5 100 0| 2505
ZFEEROER GEEER) e 4 1 9|8 =T ILVFER mHE = BA =k 150 100 0 250
ZFHBEROS REER) T 4 1 AR LT A TFK A #ARk 149 100 0| 2495
ZFEBROE GREER) Sie 4] 1| 12|FF]L e JEH O HYT =) Rk 147 100 0 248
ZFEBROE GREER) Sie 4 11 10 B AR ERR %ZH B FE BFE 148.5 100 0| 2475
ZFEBROE GREER) T 4 11 15 IR T 2 w EHBE BOfLx 148.5 100 0 247
ZHBEROB REER) FiE 4 1 2 TEBF LR JNIA zk H MR 147 100 0 247
ZFEBROE GREER) T 4 1f 11% BEFE AR EE =T 147.5 100 0| 2465
ZHBEROB RERER) ¥ 4 1 8 =&® Bk Hok B XAT 145.5 100 0| 2435
ZFRBEROR EEER) FiE 4 1 5 RHE— LS -2 TE HE 145.5 100 0| 2435
ZHBEROP RERER) FiE 4 11 13 WehERE e BT B BT 145 100 0 242
ZFEBROE GREER) S 4 1] 14 AKOBE wE RE EH BE 144.5 100 0| 2405
ZHREROP REER) FiE 4 2 8 =R WA Ao N T 153 0 0| 2555
ZHHBEROP REER) Sie- 4 2 1 S TR 0ZE BR @ 152 0 0| 2555
ZHHBEROP GREER) e 4f 2| 13 =i e A& FE =Hi 152.5 0 o 2545
ZHHBEROP REER) e 4f 2| 14 e ER B MR ER 151.5 0 0| 2545
ZFREROR EEER) T 4 2] 15|F L T2 g Imie A 5 151.5 100 0 250
ZFEBEROR EEER) Sie- 4f 21 11)3 BEFE =i BBEY IR B 150 0 0| 2495
ZFEBROE REER) Sie 4 2 7 MEm 37 NS Ee Ak 1495 0 0| 2495
ZFEBEROF REER) Sie 4 2 6 NTTNE B WE Ok 1495 0 0 249
ZFEBEROF REER) e 4 2| 10 B R FE oH BE 149.5 0 0 248




ZHHBEROP GREER) e 4 2| 16|BmME RESRE— BRED  IRIE EA s 147.5 0 o[ 2465

ZFEBEROF REER) Sie 4 2 RSyl Sy Sileebes X BFZ A XA 147.5 0 0| 2465

ZFREROE REER) T 4 2 3|)IE | EER Hm &#b53 A B 148 0 0 246

ZFHEROP GREER) e 4f 2 2lihAoe et M & w TR 145 0 0 243

ZTHEROR GREER) T 4 2 ] NN PN EBE LY e wAE 148.5 ol 10 2375

TFREROR EEER) T 4 2| 12|BEE BRIV 77— XH BX ik EBE 146.5 of 10 234

ZTHEROR GREER) e 4f 2 SIEER | KHE BH &% RE 1 0 0 Kig
ZTHERO GREER) Sie- 4 3] 15|tEBE i Bl #B#4T & 154 0 0 259

ZTHERO GREER) e 4 3| 10|wmEER g /A BR NAS DBk 152 0 0 257

ZTHERO GREER) Sie- 4 3 BlRINE T fEl D mF zcZ 152 0 0 256

ZTEROR GREER) Sie- 41 3| 14|EREEP |REHEEEFZR R B B ET 151 0 0| 2555

ZTHERO GREER) Sie- 4 3 3[FER [k IR EY ZHE BRI 152 0 0 255

ZFREROE REER) T 41 3 43mEE B A ERR REAR ZH %E 1515 0 0] 2545

ZTHEROP REER) T 4 3 2[dtimE  |BRE ERE FEAE /NI F 150.5 0 0| 2535

ZFHEROP GREER) T 4 3 S5[RRAF | RIREZEKXFHE M A 3EH 149 0 0| 2535

TFHBEROS REER) e 4] 31 13|H|NIE RHE— TN R B LF 1495 0 0| 2525

ZTHEROR GREER) T 4 3 1|1RRE | —% R 61 P EER 148 0 0| 2495

ZFHBEROS REER) T 4 3 T|EER HRLE AtE HT 3% 146.5 0 0 247

ZTHEROR GREER) e 4 3 6|88 |Hmim@b Bd FE WA EiE 145.5 0 0 246

ZTHERO GREER) Sie- 4 3 I=EE. SPEhEE SH Mz BH X 142 0 0 238

ZTHEROL GREER) Sie- 4 3| 11|=EHTF FEAILFR no \E NS 100 0 x

ZTHERO GREER) Sie- 4 3| 12|E@E FHNEHE e A FHE B3 0 0 K&
ZHHBEROP REER) e 4 41 13|deEE | BRNE B HE %= 154 100 of 2575

ZFHEBROF REER) Sie 4 4 HELE EBIk NE B B F 154 100 0 257

ZHHEROP GREER) e 4 4 S|ERE  |HBIZARAD ME Ao HA JFHD 154.5 100 0| 2565

ZHHBEROP REER) e 4 4 AFEE (B AN IR By TLIHVUES 151.5 100 0| 2555

ZFEBEROR EEER) e 4 4 8= R [t NE HE BRI 153.5 100 0 255

ZFEEROR EEER) Sie 4 41 10[#R)IE |EEFE HHF <(3H KHE R 152 100 0| 2525

ZHHEROP REER) Sie- 4l 4l 11|tEBE Eb i & Ei HO W& 152 100 of 2525

ZFHBEROP GREER) T 4 4 2/ EER  |MERSAE BAR EK WA it 149.5 100 of 2525

ZFREROE REER) T 41 4 9|EM B B A &3 RE A= 151.5 100 0 251

ZHHBEROP REER) e 4 4 B[IFARR  |fEHTEER &M FR A R 149 100 0 251

ZFEEROR EEER) Sie- 4f 4] 15|BEAE  |ERI/VR LT - NI BT F i NI 148.5 100 0 251

ZFEBROE GREER) Sie 4] 4 3[R By mealcs| EBEE ER BiE BERE 147.5 100 0| 2485

ZFEBROE GREER) Sie Al 4l 12|EBE M@ HE 1&FE B T 146.5 100 0| 2475

ZFHEBROE GREER) S 4] 4] 14|EHE FERAFEHE B EFx e EE 147 100 0 244

ZFEBROE GREER) Sie 4 4 1|E5E AR LUNEE IS %2 R EAR 141 100[ 10 227

BFHAKRERDEL R [ 5] 2 2/FER  |EFE B8 FF ZEE IR 155.5 135 0 262 1
EFEAKRERDEL #Rp: | 5] 2 8lRINE T2 EE OB tHE &K 154.5 136 of 2615 2
EFHAKRERDEL #ERE | 5] 2 AmEE [)IEE ’a "2 i K— 153.5 142 0| 2605 3
EFHAKRERDEL R [ 5] 2 NEER |#HEFZE SV ek A 156 138 0 260 4
BFEAEERDEL #Rp: | 5] 2 3=mE [E| iy e BR EH 155.5 135 0 259 5
BFHAKRERDEL #ERE | 5] 2 6|FRH |FIRHEEZEZRK i 2 w B2 152.5 138 0 256 6
EFHAEERDEL #ERE [ 5] 2 1R/ | REEFE HE 2N MR HZ 150.5 151 0| 2555 7
EFHAKEERDEL R | 5] 2 5|/ LE L T2 TR BXR BA B 148.5 145 0| 2545 8
BFHAEERDEL R | 5] 3 TIRRAF | RIREZEXRFHE sy 2& pit]== il 156.5 139 0 262 1
BFEEER O AR | 5] 3 8= R EBIk ZH ExN IE FB 156.5 144 0| 2615 2
BFHAKEERDEL R | 5] 3 MEBE |EEE AH AKX B 156 134 0| 2615 3
BFHAKRERDEL #ERE [ 5] 3 IMEBR Eb i B/E BA SEN BURRER 155.5 139 0| 2605 4
BFHAKERDEL #ERE [ 5] 3 2(MFHLEB [HE B ZEK NI 155.5 139 0 260 5
BFHAKRERDEL #ERps | 5] 3 6[REARIR =T ILVERR BO & R fRE 155 139 0| 2575 6
BFEAKRERDEL #RE | 5] 3 [BamR | B EH K5 =t 5% 154 135 o 2545 7
BFHAKRERDEB #ERps | 5] 3 sldvEE [duEFEALR =8 BRE EA 2R 151.5 131 0 253 8
ZFEAHER DR AR | 6] 2 3|dbiEE ERE WA HDY N BT 152.5 147 0| 256.5 1
TFEARBERDOER AR 6] 2 6|3 RER EIER HH BR BHEE B 1515 144 0 256 2
ZFEARER D R | 6] 2 S| FER  |EFEE N& BHEE X InE 150 135 0| 2545 3
ZFEAERER D #ERpE | 6] 2 1|4&M 2 g HTE BR 1NN S 154 135 0 254 4
ZFEAHER D AR | 6] 2 2[=RE —% F OER BAR FEB 152.5 145 0 254 5
ZFEAERER O #Rp: | 6] 2 kB Eb i B #B4T Pl 150 142 0 254 6
ZFEAEEER O #Rp: | 6] 2 ABFER  (Hrn Bl kE Bi5 W 150 144 0 253 7
ZFEAEER O R | 6] 2 glBmE |BEFI/URbT— Zt+ % NI BT 148.5 141 0| 2515 8
ZFEAEER O R | 6] 3 2[= R |EBE NG S He = 155.5 139 0| 2605 1
ZFEARER DO #Rps | 6] 3 S5|KBRAF | KBREZEXZHE B EiE *H A 155 141 0 260 2
ZFEAERER D #ERE | 6] 3 T(MIFHLE [HE NE HY T EBR BE 156.5 141 0| 2595 3
ZFEAHER DR AR | 6] 3 3[=ER N RN IR BR #m 154.5 134 0| 2595 4
ZFEAERER DO #ERE | 6] 3 Alm|INE [T el FEhD mF 25 154 143 0| 2575 5
ZFEAERER DO #Rps | 6] 3 6|ZIME  [BEZE =iE BEY B EE 153 142 0| 2565 6
ZFEAEER O #ERE | 6] 3 1demE ARtk R Zw=E BiE WK 151.5 137 0| 2535 7
ZFEAEER O #ERE | 6] 3 BIFNE  PRHEFE— A e B RS 151.5 144 0 253 8
BFEMERDEL R 1] 1 6| FER [k HHEBE &R 156 119 0 260 1
BFEMER O R 1l 1 3 BME PEAFERERE mEE IHR 155.5 115 0 260 2




BFEMER O R 11 1} 16|®|)INE  [IFAEFIE xR P 155.5 114 0 260 3
BFEMERDEL R 11 1 14[BFEE  |J#EE LN 156.5 121 of 2595 4
BFEMERDER R 1 1 13|kBE 3=0]d g —=x 155.5 117 0 2595 5
SFEMER DEB R 1] 1 2IENE  PREE— Flfadm  HHE 155.5 122 0 2595 6
BFEMER O N 1] 1 AE=RE —% BFH 88 155 117 0| 2595 7
BFEMER O R 11 1 12|=#BAF | FEBAFIBkL SR kE 156 119 0 259 8
BFEMER O R 1] 1 ItEE R B =G Nz 155.5 119 0 259 9
BFEMER O R 1] 1 1|dbiEE |ALiR=EE E LB 155.5 109 0 259 10
BFEMER DO i 1l 1| 11| KBRAF KBREZERFHE MHE xS 155.5 112 0 259 11
SFEMHERDER R 1] 1| 15[pERE =T IVFRR BO & 155 108 0 259 12
BFEMER DO i 1l 1 5|EFR RR[E L N 154.5 114 0| 2585 13
BFEMER O R 1] 1 gldtimE  |ALIR=EE BN M2 154.5 126 0| 2585 14
BFEMBERDER R 1| 1| 10|BERE |(#HiB=E ED BEX 154.5 116 0 2585 15
SFEMHERDER R 1] 1 NENE  |HEIFHRE i BERM 154 118 of 2575 16
BFEMER DO N 1l 1 17|EEE LSS HE = 152.5 117 0 256 17
ZFEMER O R 1] 2 ImEE |FBEFE 25 B 156.5 118 0 262 1
ZFEMER O R 1| 2| 16|=m#E |#EE FH Bk 156.5 123 0 261 2
ZFEMAR DI R 1| 2 7dtiEE |ALIRERBE KT B0 157 110 0| 2605 3
T EMER O T 1l 2 1MILE |1BE WA FER 156.5 118 0| 2605 4
ZFEMAR DI R 1| 2 BlEER |BBRLFFR ELAKR UMY 156 120 0 260 5
ZFEMER O N 1l 2| 15|R/IE IR T 2 SRR 2 156 122 0 260 6
ZFEMAR DI R 11 2| 10[FWE |[LHFHd U /NS o 155.5 120 0 260 7
ZFEMER O N 1l 2 4| KBR AT FXFEERZF PR BE 155.5 114 0 260 8
ZFEMAR DI R 11 2| 13|MLE [B%E2W HA KA 157 126 0| 2595 9
ZFEMAR DI R 1 2| 11|mER |EE EaAR FEK 156.5 122 0 2595 10
ZFEMER O Nz 1l 2| L2(#R)NE |REEE we & 156 118 o[ 2595 11
ZFEMAR DI R 1] 2 6|=&12 MHE B BB 156 112 of 2595 12
ZFEMER O R 1 2| 14|=#rF |—EEBZE- WA BRE 155.5 117 0 2585 13
ZFEMER O R 1| 2 3[MFLE |[HT AR HEF 155 113 0| 2585 14
ZFEMAR DI R 1] 2 5|I=ZER |FE i 155 126 0| 2585 15
ZFEBER O R 1] 2 2IZBE |[BEFHE BA &4 153.5 112 0| 2555 16
SFHEHEROE (BEER) R 2| 1f 16|fMFHLE |HE NE BE TE KA 154.5 146 0| 2605 1
BHEEROT (BEER) R 2| 1 10|m=#AF |—EEPE - 1Ty T E ZH FE 154 148 o 2605 2
BHEEROT (BEER) R 2l 1 1|ER# B ZEE R EE A X 156 146 0| 2595 3
BHEEROT (BEER) R 2l 1 21tkB 8 B B/E BA SEN BURRER 155 146 0| 2585 4
BHEEROT (BEER) R 2l 1 6| THER |EFEE B8 FF ZEE IR 155 146 0| 2585 5
BHEEROD (BEER) R 2| 1| 15| KBRAF | KEREEEARZHE kg 2E B/ FERE 154 148 0| 2585 6
BFHEEROR (BHER) RS 2 1| 14|FEER Tk KB 1Ak RE B 152.5 142 0| 2585 7
BFEBEROE (BHER) R 2l 1 BlRINE T2 thHEH B R B 154 138 0 258 8
BHEEROT (BEER) R 2l 1 T(MFLE  |BER BA EX R B 153.5 148 0 256 9
BHEEROT (BEER) R 2l 1 SIImEE |)I#EE ‘e RE BH 2% 152.5 145 0 256 10
BFHEEROR (BRER) R 2 1| 13|=#EF RESEFER BEE ZhNh AR S5 151.5 147 0 256 11
SFHRHEROE (BEER) N 2l 1 MEBR N3 %l R OAEKX E TR 153 144 0| 2555 12
BHEEROT (BEER) R 2l 1 IItEE R /i Ia B 2 N 152 138 0| 2545 13
SFHEHEROE (BEER) N 2 1| 11|ELE L T ZJR  RR EBA E 151 148 0| 2525 14
BHEEROT (BEER) R 2l 1 K] = R F 577 WE ZF NE EL 152.5 201 5| 2505 15
BHEEROT (BEER) R 2l 1l 12|=HR |Ei A RE £ BRK 100 0 16
ZFREROR (BEHER) N 2| 2| 14|FEE Bk R ER TR HBRP 156 154 0 262 1
ZFEEROR (BHER) R 2l 2 1PN EE A R ERE 156 155 0| 2615 2
ZFEEROR (BHER) R 2| 2 1ldEE |ER% WA Holy N BT 156 152 0 259 3
ZFEEROE (BEER) R 2| 2| 1le|ldimE  |BRNE B HE = 155 139 0 259 4
ZFEEROE (BEER) R 2l 2 42 /i Bl 4T il & 154.5 147 0| 2585 5
ZFEERO (BHER) R 2l 2| 15|=HER  |Eit Bis K& FIE BiZ 153 150 0 258 6
ZFEBEROR (BHER) N 2 2| 10|EER LSS RN IS BR @ 153.5 139 0| 2575 7
ZFEERO (BHER) R 2l 2 2IFER [k W RIE BE TLIHVUES 153 151 0| 2575 8
ZFEERO (BHER) R 2| 2 IRNE T el EEND mF 25 154.5 149 0 257 9
ZFEERO (BHER) R 2l 2 8IFMFLE |#E ER BX MA B 154 154 0 257 10
ZFEEROR (BEHER) RS 2 2 = S NE BT He = 153.5 153 0 257 11
ZFEERO (BHER) R 2l 2 6l=HE  |Ei NR ME BRI 152 151 0 257 12
ZFREROR (BEHER) T 2 2 12|M0LE s JE O HYT =)l k¥ 152.5 147 0| 256.5 13
ZFREROR (BEHER) RS 2 2| 13|EmEE B HE BR JIA Tk 153.5 146 0| 2555 14
ZFEERO (BHER) R 2| 2| 11|mEE —TFIVER mHE = HO Zk 152 148 0 255 15
ZFEERO (BHER) R 2l 2 =R | Hlg H B, K 152 150 0| 2545 16
EFHAKRERDEL R 3 1 S5(MFRLE [#E CIECRERIN NI 156 138 0| 2595 1
BFEAKRERDEL P 3 1 8| KBRAF | KBREZEKXZFH/E sy 2& pit]== i 156 137 0 259 2
BFHAKRERDEL R 3 1 2|FER |EFE B8 ¥ ZHEE IR 156 134 0o 2575 3
BFEEER D R 3 1 ILBER N3Pl BH AKX Nz 154.5 134 0 257 4
BFHAKRERDEL R 3 1| 11pEBE Eb i B/E BA RN BURER 154 139 0 257 5
BFHAKRERDEL R 31 1 BENE  PIATE EE OB it|== R 97 155.5 136 0| 2565 6
BFEEER D R 3 1 6l=iF R i ZH ExN WNE FEH 154.5 146 0| 256.5 7
BFHAKRERDEL R 3 1 TEER |)IEE ‘A "2 i K— 153 143 0 256 8




BFEAKRERDEL R 3 1 I[EER |HEFE ISV ek A 154 139 0| 2555 9
BFEEER D N 3 1 4| BERER BBEEEFR L # ® =B=E2 152.5 136 0 254 10
BFHAEERDEL R 3 1| 12|mAkE L —TFILERR BO & TR fRE 152.5 140 o 2535 11
EFHAKRERDEL R 3[ 1] 10|B@HE |&Ei I BR EH 100 0 XI5 12
ZFEAHER DR N 3[ 2 1|dtiEE ERE WA HDY N BT 157.5 146 0 262 1
ZFEARER DO N 3 2 (=R |EBE NE B He 156.5 138 0 260 2
ZFEARER DO R 3 2 8| FER  |EFEE N& BXE X nE 155 136 0| 2595 3
ZFEARER DO R 31 2| 11)1mNE I el FEhD mF 225 155 146 0| 2595 4
ZFEARER DO R 3] 2 AEEER g HFER BRE J1E: NS 156.5 136 0 259 5
ZFEAERER D R 3| 2| 12|REER |MREGFEEE TR E BR @ 155 133 0 259 6
ZFEAFER DO R 3| 2 TIRBRAF | RIREZERFHE B B *H A 154.5 141 0 259 7
ZFEARER D R 3 2 6B R Eb i g 4T s & 154 142 0 259 8
ZFEAERER D N 3l 2 9[fIFHLE [#HE NE HY T ER B 155.5 141 0 258 9
ZFEAERER DO R 3| 2| 10|EZ#E  |HEE FH B HEE B 153.5 142 0 257 10
ZFEAERER D R 3 2 S5|IXBE [BEYHE =i BEY B EE 153.5 138 0| 2565 11
ZFEAHER DB R 3 2 3[ZRE —% H ED BA T 152.5 148 0| 2555 12




	得点一覧_20230723135804

